

Знаете, какой самый распространённый ответ на любую критику творящегося сейчас в России? Не нравится — вали. Просто и без обиняков. У нас, мол, вот так, а если что, так дверь там, никого не держим.

И я последовала совету. Нашла работу, благо специальность востребованная, собрала вещи и уехала. Не афишировала, но и не скрывала.

И тут началось удивительное. Все эти люди, которые так активно советовали мне уезжать, в одночасье переменили своё мнение. Теперь я и «сырный эмигрант», и предатель Родины, и вообще самая что ни на есть подлая и безответственная личность.

Потому что сбежала от проблем, потому что теперь некому платить налоги и поднимать экономику. Потому что из-за таких как мы русские скоро вымрут и страну заселят китайцы. В общем, нужно было оставаться.

Господа, вы уж определитесь — или туда, или сюда.

Не задолбали, удивляете.

[Read Full Article](#)